
 

Градоначелник обишао завршне радове на истражној
бушотини бунара у Томашици

04.07.2019 - 15:00

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је данас обишао
радове на истражној бушотини бунара у Томашици. 

  

 Ријеч је о пројекту снабдијевања водом из водоводног система Томашичка језера. Према
прелиминарним резултатима, воде има довољно за снабдијевање неколико хиљада домаћинстава у
селима Томашица, Буснови, Ракелићи, Саничани, Гомјеница, Расавци, Ништавци и Зецови.
 " Овај пројекат је од великог значаја за град јер је ово истраживање показало да овај локалитет
располаже са довољно воде која се налази на захвату између 23.и 36.метра , а бушило се до дубине
од 102 метра и биће и до 60 литара у секунди воде са више овако ископаних бушотина, а за пројекат
је потребно око 30 литара воде у секунди", изјавио је Ђаковић новинарима.
 Он је додао да даље доста тога зависи од анализ квалитета воде.
 "Рађене су почетне анализе, али не у потпуном капацитету и оне говоре да је вода добра за пиће,
тако да када завршимо ова истраживања, имаћемо комплетан одговор да ли смо спремни да одавде



почне изградња водовода Томашичка језера као примарни вод што је најважније за ово подручје
које би се комплетно снабдијело питком водом ", истакао је Ђаковић.
 Представник "ИПИН" Института за примјењену геологију и водоинжењерство из Бијељине Васо
Новаковић је изјавио да су извођени истражни радови испунили циљ ,а то је да су досадашње
анализе показале да се из овог бунара може захватити око 10 литара воде у секунди.
 " У истраживању су кориштене најсавременије методе бушења са избацивањем набушеног
материјала компримованим ваздухом под притиском тако да су очуване филтрационе
карактеристике и максимална количина воде која се може узети из подземља", објаснио је
Новаковић.
 Он је додао и да укупне резерве воде са овог изворишта износе преко 60 литара у секунди, тако да
овдје може да се отвори врло озбиљно извориште за водоснабдијевање једног дијела града.
 " Ми смо завршили уградњу бунарске конструкције , ово је истражни бунар ,а слиједећи кораци
зависе од наручиоцца који ће даље ићи у изградњу црпне станице и прикључне цјевоводе и могу
практично овај бунард а прикључе у систем", рекао је Новаковић.
 Директор приједорског "Водовода" Владо Рељић сматра да ће овим пројектом бити ријешен
проблем водоснабдијевања у готово цијелом граду.
 " Ова прича траје доста дуго и почела је да даје охрабрујуће резултате.Ми смо у протеклом
периоду урадили пројекат и прије овог бушења извођени су хидрогеолошка истраживања које је
Водовод финансирао са старим рудницима `Љубија`. Постоји пројекат који смо дорадили и ту су
основни елементи те инфрастурктуре,а ради се о једном резервоару капацитета 1000 кубика и
главном цјевоводу који ће водити све о Гомјенице, прелазити преко два моста и обухватити
потрошаче са лијеве обале. Требало би да укомпонујемо овај бунар, пумпну станицу и довођење
електричне енергије. Потребно је размишљати о томе како доћи до главног пројекта водовода,
дистрибутивне мреже и кућних прикључака за сва ова насеља и потрошаче", истакао је Рељић.
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